



# MISTER SMALTO

ВОДЕМУЛЬСІЙНА ЕМАЛЬ БЕЗ ЗАПАХУ  
ДЛЯ СТІН



## ОСОБЛИВІ ВЛАСТИВОСТІ

- Рекомендується для внутрішніх робіт
- Відповідає вимогам протоколу ХАССП
- Ідеально підходить для приміщень з продуктами харчування
- Чудова стійкість до миття і цвілі

MISTER SMALTO - водоемульсійна емаль з дуже слабким запахом. Цей продукт призначений для фарбування стін і стель у приміщеннях з присутністю продуктів харчування: в їдальнях, продовольчих магазинах, кухнях, холодильних камерах і т.д.

## ВКАЗІВКИ ЩОДО ЗАСТОСУВАННЯ:

Цей продукт підходить для приміщень, які повинні відповідати вимогам гігієни продуктів харчування, встановленим протоколом ХАССП, таких як ресторани, бари, їдальні і т.д. MISTER SMALTO містить якісні емульсії, добавки і пігменти, що забезпечують покриття зі стандартними характеристиками стійкості до миття, бруду і цвілі. Для миття можуть використовуватися лужні знежирючі засоби і дезінфікуючі засоби. Крім того, цей продукт може застосовуватися для фарбування дерев'яних поверхонь, таких як внутрішні балки, віконні та дверні рами і належним чином підготовлені меблі.

## ПІДГОТОВКА ОСНОВИ:

**Початкове фарбування:** Дочекайтеся повного висихання бетону (28 діб), очистіть поверхню для видалення нерівностей або, при необхідності, вирівняйте поверхню шпаклівкою. Зашліфуйте поверхню і нанесіть шар водоемульсійної фарби MISTER SMALTO. Попередньо нанесіть один шар акрилового ґрунту FIX ACRYL, щоб закріпити поверхню на складних основах або вирівняти поглинаючу здатність при кольоровій обробці. При наявності цвілі підготуйте поверхню за допомогою біоцидних розчинів типу MUFFA BLOCK.

**Повторне оштукатурювання:** підготуйте основу, тобто видаліть залишки старої фарби, що погано тримається, сліди бруду і цвілі. При необхідності вирівняйте нерівності шпаклівкою. Зашліфуйте поверхню і нанесіть шар водоемульсійної фарби MISTER SMALTO. Попередньо нанесіть один шар акрилового ґрунту FIX ACRYL, щоб закріпити поверхню на складних основах або вирівняти поглинаючу здатність при кольоровій обробці. При наявності цвілі підготуйте поверхню за допомогою біоцидних розчинів типу MUFFA BLOCK.

## ХІМІЧНІ І ФІЗИЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ:

Тип сполучного матеріалу:	Акрилові емалі
Колір:	Білий
Ph:	8-10
Поверхня плівки:	Блискуча або напівматова
Щільність:	1,24 ± 0,05 кг/л для білої блискучої 1,05 ± 0,05 кг/л для нейтральної блискучої 1,28 ± 0,05 кг/л для білої напівматової 1,15 ± 0,05 кг/л для нейтральної напівматової
В'язкість по Брукфільду (Т=23 °С)	4000 ± 2000 сП для білої блискучої і напівматової 3000 ± 1500 сП для білої блискучої і напівматової
ЛОС:	140 г/л (таблиця А/і, додаток II Директиви 2004/42/ЄС)
Витрата:	1 л на 12-13 кв. м в один шар



### Обмеження відповідальності

Інформація, наведена в цьому документі, ґрунтується на наявних знаннях, досвіді та результатах випробувань. Виробник не несе відповідальності за результати застосування своїх продуктів, оскільки процес нанесення знаходиться поза його контролем. Виробник гарантує тільки якість вихідної фарби. Рекомендується завжди перевіряти придатність продукту для передбачуваного використання.

3-е видання / Випуск 2019



# MISTER SMALTO

ВОДЕМУЛЬСІЙНА ЕМАЛЬ БЕЗ ЗАПАХУ  
ДЛЯ СТІН



## ВЛАСТИВОСТІ:

На підставі стандарту UNI 11.021: 2002 «Лакофарбові матеріали і системи для обробки приміщень з присутністю продуктів харчування. Вимоги та методи випробування».

Випробування	Метод вимірювання	Виміряне значення	Результат
Стійкість до забруднення	UNI 10792	$\Delta L = 0,81$	ВІДПОВІДАЄ
Наявність запаху	Додаток А	0	ВІДПОВІДАЄ
Стійкість до миття	UNI EN ISO 11998	Ldft = 2,55 мкм	ВІДПОВІДАЄ
Очищуваність	Додаток В	$\Delta L = 0,86$	ВІДПОВІДАЄ
Стійкість до цвілі	Додаток С	0	ВІДПОВІДАЄ
Стійкість до окремих миючих засобів	UNI EN ISO 2812-1	Пошкодження відсутні	ВІДПОВІДАЄ
Стійкість до окремих дезінфікуючих засобів	UNI EN ISO 2812-1	Пошкодження відсутні	ВІДПОВІДАЄ
Термостійкість	Додаток D	Пошкодження відсутні	ВІДПОВІДАЄ

Значення для емалі MISTER SMALTO БІЛОЇ БЛИКУЧОЇ.

## КЛАСИФІКАЦІЯ ЗА СТАНДАРТОМ UNI EN 13300:

Зернистість (EN 21524 - ISO 787-7)	Тонкозерниста
Стійкість до вологого чищення (UNI EN ISO 11998)	Клас
Блиск (EN ISO 2813)	
Коефіцієнт контрастності (EN ISO 6504-3)	Клас

## ВКАЗІВКИ ЩОДО ЗАСТОСУВАННЯ:

Навколишня температура: Мін. — +5°C, макс. — +35°C  
Температура основи: Мін. — +5°C, макс. — +35°C

Продукт може наноситися:  
пензлем або валиком при розведенні водою в макс. пропорції 2/5%  
розпилювачем при розведенні водою в пропорції 8/10%

Очищення інструменту: після закінчення нанесення фарби вимийте інструмент водою.

## ВИСИХАННЯ ПРИ 20 °C і ВІДН. ВОЛ. 65% (відносна вологість):

Час висихання до відлипу: 1-2 год  
Час висихання до нанесення наступного шару: 8-12 год

## УПАКОВКА:

1 – 2,5 л і 12 л  
Тон фарби створюється за допомогою тинтометричної системи Colorplus і представлений в таблиці Mister Color

## ЗБЕРІГАННЯ:

Термін зберігання продукту в щільно закритій оригінальній тарі при температурі не нижче + 5 °C і не вище + 40 °C становить 12 місяців. Боїться морозу

## ВКАЗІВКИ ЩОДО БЕЗПЕКИ:

Продукт не вимагає спеціального маркування відповідно до положень директив 67/548/CEE, 1999/45/CE і/або регламенту 1272/2008 (CLP) з подальшими змінами і доповненнями. Правила поводження і правильної утилізації продукту наведені в паспорті безпеки.

